
MAIA - ABRIL 2015

Responsável Técnico:
Paulo Noguês

UNIVERSO
112908 individuos, de ambos os sexos, maiores de 18 anos e residentes
no concelho da Maia

Trabalho de campo:
20 a 24  e 27 a 30 de abril 2015

METODOLOGIA
Entrevistas telefónicas, por escolha aleatória do lar na lista telefónica,
sendo inquirido o último aniversariante presente no momento do contato.

TAXA de ACEITAÇÂO 90,78%
(Feitos 828 contactos. Validados 750 inquéritos)

Margem de Erro Global 3,58%

Probabilidade 95%



PERFIL

AMOSTRA
1. SEXO

Masculino 361 48,13%
Feminino 389 51,87%

750

2. IDADE:
18 a 29 anos 112 14,93%
30 a 64 anos 496 66,13%
65 e + anos 142 18,93%

750

3. CONCELHO DE RESIDÊNCIA:
Águas	
  Santas 148 19,73%
Folgosa 18 2,40%
Milheirós 25 3,33%
Moreira 71 9,47%
São	
  Pedro	
  Fins 10 1,33%
Vila	
  Nova	
  da	
  Telha 34 4,53%
Pedrouços 67 8,93%
Castêlo	
  da	
  Maia 102 13,60%
Cidade	
  da	
  Maia 231 30,80%
Nogueira	
  e	
  Silva	
  Escura 44 5,87%

750

QUESTIONÁRIO
4. Como avalia o trabalho da Câmara da Maia?

Muito positivo 7,73%
Positivo 27,87%
Negativo 15,20%
Muito negativo 6,13%
Ns/Nr 43,07%

5. Como avalia o Presidente da Câmara da Maia
Muito positivo 11,87%
Positivo 33,47%
Negativo 15,07%
Muito negativo 4,80%
Ns/Nr 34,80%

6. Como avalia os seguintes áreas do concelho da Maia:
a) Segurança
Muito positivo 1,07%
Positivo 20,40%
Negativo 30,27%
Muito negativo 19,07%
Ns/Nr 29,20%



b) Ambiente
Muito positivo 10,27%
Positivo 32,53%
Negativo 14,80%
Muito negativo 12,67%
Ns/Nr 29,73%

c) Educação
Muito positivo 13,60%
Positivo 33,47%
Negativo 9,60%
Muito negativo 3,07%
Ns/Nr 40,27%

d) Saúde
Muito positivo 5,20%
Positivo 25,20%
Negativo 29,60%
Muito negativo 9,73%
Ns/Nr 30,27%

e) Emprego
Muito positivo 9,87%
Positivo 18,27%
Negativo 34,67%
Muito negativo 16,27%
Ns/Nr 20,93%

f) Lazer e Cultura
Muito positivo 12,00%
Positivo 29,20%
Negativo 17,87%
Muito negativo 5,07%
Ns/Nr 35,87%

g) Desporto
Muito positivo 8,80%
Positivo 30,67%
Negativo 19,87%
Muito negativo 4,93%
Ns/Nr 35,73%

h) Qualidade de vida
Muito positivo 12,40%
Positivo 25,87%
Negativo 14,00%
Muito negativo 6,80%
Ns/Nr 40,93%



i) Estradas
Muito positivo 9,73%
Positivo 26,40%
Negativo 28,13%
Muito negativo 8,27%
Ns/Nr 27,47%

7. Entre estes nomes de diferentes partidos quem prefere 
para presidente da Câmara da Maia:
Ricardo Bexiga (PS) 1,33%
Domingos da Silva Tiago (PSD-CDS) 14,53%
Ana Costa Pereira (CDU) 2,53%
João Torres (PS) 2,27%
Emilia Santos (PSD-CDS) 5,47%
Andrade Ferreira (PS) 0,67%
Marta Peneda (PSD-CDS) 0,27%
Luís Rothes (PS) 0,67%
Jorge Catarino (PS) 4,13%
Paulo Ramalho (PSD-CDS) 5,87%
Nenhum destes 4,40%
Ns/Nr 57,87%

8. Se as eleições autárquicas fosse hoje, em quem votaria:
PSD-CDS 24,00%
PS 26,40%
CDU 3,47%
BE 2,00%
Independentes 1,60%
Ns/Nr 42,53%

9. Quem acha que é o melhor candidato a presidente
 da Câmara da Maia pelo PSD?
Domingos Silva Tiago? 15,73%
Emilia Santos? 5,87%
Marta Peneda? 0,53%
Paulo Ramalho? 6,13%
Ns/Nr 71,73%

10. Quem acha que é o melhor candidato a presidente 
da Câmara da Maia pelo PS?
Ricardo Bexiga 1,87%
Andrade Ferreira 0,67%
Luís Rothes 0,67%
Jorge Catarino 4,00%
João Torres 1,73%
Ns/Nr 91,07%




